

CORRIGENDUM

Ref No: 8065 dated 24.10.2017

SL. No.	RFP Document References (Section & Page Nos)	Existing Clause	Amended /modified clause
01	Salient features of BID at Sl.No.5, page No-4.	Last date and time for submission of BID-24-11-2017 by 2 PM.	For date 24-11-2017 by 2 PM it is to be read as 29-11-2017 by 2 PM.
02	Section No 4 viii) & Page No 11.	Supplier will do GIS mapping of the application.	No extra hardware required. Geographical mapping in the database is to be done for all GPs in 2 districts. Deptt. will coordinate for taking data from ORSAC.
03	Section No 4 i. r & Page No 11.	SDK of device should be compatible to Window, Linux and Android OS.	SDK of device should be compatible with the supplied OS.
04	Section No 5.1.k) & Page No 12.	During the disbursement of pension for the first time, Agency has to establish a biometric enrolment kit at GP/ Ward (for ULB) level for enrolling the beneficiaries who are not having Aadhaar Number.	This clause is dropped.
05	Section No 5.1.l) & Page No. 12.	Any other methodology suggested by department time to time.	Any other methodology suggested by department time to time in line with the scope of work.